

澄江市组织召开 2025 年度森林草原 防灭火周边六县区联防联控会议

12月29日下午，澄江市组织召开2025年度森林草原防灭火周边六县区联防联控会议。玉溪市华宁县、澄江市、江川区，昆明市晋宁区、呈贡区、宜良县、阳宗海管委会森林草原防灭火指挥部指挥长、副指挥长及相关人员参加会议。



会上，各联防单位分别介绍了森林草原防灭火工作开展成效、防灭火队伍建设及物资装备储备等情况，交流了经验措施。并就森林草原防灭火联防联控工作进行商讨，达成共识签订了《2025年度森林草原防灭火联防协议》。澄江市委统战部部长

张春和、澄江市森林草原防灭火指挥部指挥长、澄江市人民政府副市长赵丽铢分别就联防联控工作进行了安排部署。



会议指出，要认真贯彻“预防为主、积极消灭、生命至上、安全第一”的方针，坚持“森林有界，防火无界”和“自防为主、积极联防、团结互助、共同护林”的原则，深入开展森林草原防灭火联防联控工作，有效保障森林草原资源安全和人民生命财产安全。

会议要求，要进一步提高政治站位，强化大局意识，弘扬协作精神，统筹协调好联防区域森林草原防灭火工作。要按照“大格局”“一盘棋”的工作思路，共同做好联防区域的巡查巡护、

防火宣传、应急处置等工作。要加强信息共享，紧密配合，互通有无，遇事要积极主动，不推诿、不扯皮。要加强联防联控工作的检查督导，确保联防区域各项工作落到实处。